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HY-215 EdapUOOHEVA HADNUATIKA VIO LNXAVIKOUG




‘Aoknon 1 - Evépyeia rat Ioyug
EAéyéte ta napakdte ofpata ©g rpog 1o av eivat orpata evépyetag 1 woxvog (1 tirote ano ta 6uo), urodoyi-
Jovtag mv o rmbavr) anod ug 6uo PETPIKEG, OUPPVa pe 0oa yvepidete and tg dradéelg. Aikalodoyrote v

£IMAOYT) TG HETPIKNG MPV KAVETE TG TPASELS.
(@) z(t) = tu(—t) ) z(t) = %u(f -1)

(B) x(t) = 3cos (27rt — %) + 4sin (IOTrt + %) (8) z(t) = e—4lt]



‘Aoknon 2 - Metaoxnpatiopoi Znpatwov
Zxebraote ta onpata

(@) u(t—1) —u(t —2)
B) u(t —3)+ u(t —4)
) t(u(t+1) —u(t+2))

(6) cos(wt/4)(u(t —2) — u(t — 4))



‘Aoxknon 3 - Zuvaptnosig AéAta rat Bnpatukég

Bcwpnote 10 opa
x(t) = tu(t) (7)

10 ortoio ovopadetal kat “onpa paprnag”, yua rnpodaveig - otav 1o oxediaoste - Adyoug. :-) To onjpa autod nepva
ard éva ovotnpa diagopiotr}, Snd. n £5060¢g Tou cuoTatog eivatl ardda n napdywyog wu z(t):

d
y(t) = Za(t ®

(@) Zxebraote 1o ofjpa x(t).

(B) AciSte 611 ) £8060g y(t) propei va ypagei og

y(t) = —a(t) = u(t) ©)



(y) Aeigte 61 av nepdcoupe v napanave £50do y(t) Sava ard 1o cvotnpa (dnd. ) Sswpricoupe wg icodo
x1(t)), n véa £§0bog Ja eivai

d
y(t) = Z21(t) = o) (10)
(6) @swpnjote 10 onpa
x(t) = cos(2mt) [u(f) —u(t — 1)] (11)

Bpeite v napdy®yo 1ou napanave onpatog.

‘Aoxknon 4 - Zuotnpata
EAéySte av ta mapakdw cuotjpata eival ypappikd, xpovika apetdBAnta, suotadry, ammatd, kat Suvapika.

(@) y(t) = |2(t)] B) y(t) = ) y(t) = tsin(|z(t +1)])



